

**ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА 2020 Г.
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЛАСТНАТА ПОЛИТИКА ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕ ПО ПЪТИЩАТА
ОБЛАСТ Плевен**

Мярка	Срок	Финансов ресурс	Източник на финансиране	Ефект	Индикатор за изпълнение	Отговорна институция
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: РЕГУЛАЦИОННА РАМКА						
<p>Планиране на политиката по БДП:</p> <p>Разработване на областни и общински План-програми за БДП за 2021 г.</p>	ноември – декември 2020 г.	-	Бюджет на институциите в ОКБДП	Плановост на политиката по БДП на общинско и областно ниво	Разработени и приети областна и общински план програми по БДП за 2021 г.	Членове на ОКБДП
<p>Пълноценно интегриране на политиката по БДП във всички секторни политики, имащи отношение към БДП:</p> <p>Текущо интегриране на БДП в политиките на организациите на областно и общинско ниво чрез изпълнението на план-програмата на ОКБДП по БДП.</p>	постоянен	-	Бюджет на институциите в ОКБДП	Интегрираност на политиката по БДП на общинско и областно ниво	Изпълнени план – програми за 2020 г. на общинско и областно ниво	Членове на ОКБДП
<p>Отчитане, мониторинг и оценка по политиката по БДП:</p> <p>Докладване на изпълнени мерки по БДП на тримесечна база на заседанията на ОКБДП.</p> <p>Подготовка на годишен областен доклад по БДП на</p>	<p>На тримесечие</p> <p>Януари 2021 г.</p>	-	Бюджет на институциите в ОКБДП	Отчетност на политиката по БДП на общинско и областно ниво	Докладвано изпълнение на план програми за 2020 г. на общинско и областно ниво	Членове на ОКБДП

ОКБДП Изпълнение на единна система за мониторинг, оценка и контрол на изпълнението на областните/общински план програми и мерки по БДП 2021-2030 г.	Постоянен					
Пълноценна дейност на областните комисии по БДП като двигател на процесите по подобряване на БДП на областно ниво: Изпълнение на взетите решения на заседанията на областните комисии по БДП.	Постоянен	-	Бюджет на институциите в ОКБДП	Подобряване на БДП на общинско и областно ниво посредством изпълнение на взетите решения в рамките на ОКБДП	Изпълнени решения на ОКБДП и изпълнени мерки по заложените в план - програмите на общинско и областно ниво	Членове на ОКБДП
Извършване на анализ на областно ниво от страна на областните комисии по БДП на адекватността, своевременността и ефективността на спасителната верига при настъпило пътнотранспортно произшествие (ПТП): Докладване от съответните членове на областните комисииите.	На тримесечие	-	Бюджет на институциите в ОКБДП	Повишаване на готовността за адекватна реакция за справяне с тежки ПТП Изграждане на капацитет за справяне с тежки ПТП	Докладване на всяко тримесечие от членовете на съответните институции, участници в спасителната верига	Членове на ОКБДП
Създаване и активизация на общински комисии по БДП:						

Създаване на общински комисии по БДП там, където такива не съществуват. Активизиране на дейността на съществуващите общински комисии по БДП.	2020	-	Бюджет на общините	По-добра координация и работа на общинските комисии по БДП при изпълнение на заложените мерки и цели в план-програмите за 2020 г.	Проведени заседания на общински комисии в общините	Всички общини на територията на областта
Община Белене:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Долни Дъбник:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Пордим:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Долна Митрополия:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Искър:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Кнежа:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Никопол:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Плевен:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Левски:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Червен бряг:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Община Гулянци:	Със заповед на кмета е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, която работи целогодишно.					
Обучение на заетите в структурите, имащи отношение към БДП:						

<p>Провеждане на обучения за областните комисии по БДП, организирани от ДАБДП.</p> <p>Провеждане на съвместни обучения за служители от ключовите институции с компетенции по БДП, организирани от ДАБДП.</p> <p>Провеждане на съвместни обучения, организирани от службите на Пътна полиция, Главна дирекция Пожарна безопасност и защита на населението, ОД на МВР, сектор „Пътна полиция“ и ОО „Автомобилна администрация Плевен“, общини, областна администрация.</p>	<p>Съгласно график на ДАБДП</p> <p>-</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на ДАБДП</p> <p>Бюджет на институциите в ОКБДП</p>	<p>Повишаване на административния капацитет в областта на БДП</p> <p>Повишаване на квалификацията и уменията на служителите, занимаващи се с БДП; Подобряване на координацията между институциите и по ефективна реакция при настъпило ПТП; Намаляване на последствията от настъпване на ПТП, вкл. по-малко жертви, пострадали и щети</p>	<p>Проведени обучения</p> <p>Проведени съвместни учения</p>	<p>Членове на ОКБДП</p> <p>Членове на ОКБДП</p>
<p>Унифициране на работните стандарти и методологията</p>	<p>Постоянен</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на институциите в</p>	<p>Унифициране на стандартите и</p>	<p>Изпълнени методически</p>	<p>Членове на ОКБДП</p>

<p>по БДП за работа в различните териториални поделения на държавните структури:</p> <p>Изпълнение на методически указания на ДАБДП към териториални поделения на държавните структури на общинско и областно ниво.</p>			ОКБДП	методологията по БДП от всички териториални поделения на държавни структури, имащи отношение към БДП на територията на областта	указания на ДАБДП, насочени към унифициране на работните стандарти и методология по БДП за работа в различни териториални поделения на държавните структури	
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: ПОВЕДЕНИЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ В ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА						
Подготовка и провеждане на обучителни, образователни, информационни и популяризиращи инициативи за опазване живота и здравето на хората в пътното движение на областно и общинско ниво:	Постоянен	-	Бюджет на институциите в ОКБДП	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Проведени инициативи през 2020г., свързани с БДП	Членове на ОКБДП
МВР Беседи за безопасността на пътя, както и ролята на всеки като участник в движението. Участия в национални кампании.	Целогодишно	-	Бюджет на институцията	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Брой проведени инициативи	МВР
БЧК Обучения и демонстрация по първа помощ от доброволци при БЧК – Плевен	Целогодишно	-	Бюджет на институцията	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Брой проведени инициативи	БЧК
Общини Участия в кампании по безопасността на движението	Целогодишно	-	Бюджет на институцията	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Брой проведени инициативи	Общини

по пътищата Участие в Националната кампания под мотото „Пази семейството си на пътя“.						
Областна администрация Отбелязване на „Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия“. Участие в Националната кампания под мотото „Пази семейството си на пътя“.	Месец ноември	-	Бюджет на институцията	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Брой проведени инициативи	Областна администрация
РУО Запознаване с материали, включващи конкретни правила за безопасно придвижване на децата-пешеходци, децата-велосипедисти и тяхното безопасно движение на пътя при отиване до и от училище, както и по време на игра на детските площадки.	Целогодишно	-	Бюджет на институцията	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Брой проведени инициативи	РУО
РЗИ Участия в кампании свързани с безопасност на движението по пътищата.	Целогодишно	-	Бюджет на институцията	Повишаване на информираността и съзнанието за БДП	Брой проведени инициативи	РЗИ
Рутинно и системно прилагане на комплекс от мерки по БДП спрямо работещите в организациите на бюджетна издръжка за предпазването им от ПТП при взаимодействие с пътната система съгласно разработената от ДАБДП						

<p>стандартизирана методология:</p> <p>Приемане, прилагане и контрол на вътрешни правила за подобряване на БДП в организациите на бюджетна издръжка.</p>	<p>Постоянен</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на областна администрация и общините</p>	<p>Подобрена безопасност на служителите</p>	<p>Въведена система от мерки</p>	<p>Областна администрация, общини</p>
<p>Областна администрация Плевен:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Областен управител на област Плевен, с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Белене:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Долни Дъбник:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Пордим:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Долна Митрополия:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Искър:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Кнежа:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Никопол:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Плевен:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					
<p>Община Левски:</p>	<p>Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.</p>					

	транспортни произшествия.
Община Червен бряг:	Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.
Община Гулянци:	Предстои изготвянето на Заповед на Кмета на общината с която ще бъде определена система от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат на пътно транспортни произшествия.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 3: КОНТРОЛНА ДЕЙНОСТ

<p>Използване на метода за широко обхванат контрол като един от основните методи за контрол:</p> <p>Провеждане на специализирани операции на ОДМВР и ИААА:</p> <ul style="list-style-type: none"> - От 10 до 16 февруари 2020 г. – контрол над товарните автомобили и автобусите. - От 09 до 15 март 2020 г. – контрол на използване на безопасителни колани и системи от водачите и пътниците. - От 20 до 26 април 2020 г. – контрол на скоростта. - От 01 юли до 31 август 2020 г. – засилен контрол на транзитно преминаващи чуждестранни граждани през територията на РБългария. - От 20 до 26 юли 2020 г. – контрол над товарни автомобили и автобуси. - От 10 до 16 август 2020 г. – контрол на скоростта. - От 14 до 20 септември 2020 г. – контрол над водачите по време на управление на МПС 	Постоянен	-	Бюджет на ОДМВР и ООАА - Плевен	По-малко нарушения на ЗДП и по-малко жертви на пътя	Проведени операции	ОДМВР-Плевен ООАА - Плевен
---	-----------	---	---------------------------------	---	--------------------	-------------------------------

<p>(използване на телефони, планшети и др.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - От 12 до 18 октомври 2020 г. – контрол над товарните автомобили и автобусите. - От 07 до 13 декември 2020 г. – контрол на водачите на МПС за шофиране след употреба на алкохол, наркотични вещества и/или техните аналози. - При провеждане на СПО през 2020 г. за контрол над товарните автомобили и автобуси ще бъдат включени и служители на ИААА. 						
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 4: ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА						
<p>Изрично регламентиране на пътната безопасност във функционалните задължения на общинските администрации:</p> <p>Обезпечаване на общинската администрация с лице/лица, с подходяща квалификация и компетенции, отговорно/и за пътната безопасност.</p>	Постоянен	-	Средства от бюджета на съответната институция	Подобряване на функционалните задължения на областни и общински администрации по въпросите, свързани с БДП	Определени лица/звена по БДП в съответните институции	Областна администрация - Плевен и общини
Община Белене:		Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения				

	свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Долни Дъбник:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Пордим:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Долна Митрополия:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Искър:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Кнежа:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Никопол:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Плевен:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Левски:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Червен бряг:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Община Гулянци:	Към общинската администрация има назначен служител в който ресор влизат задължения свързани с безопасността на движението по пътищата.					
Извършване на анализ и оценка на организацията на дейностите по управление на пътната инфраструктура в общинските администрации с цел оптимизацията ѝ:	Постоянен	-	Бюджет на общината	Оптимизиране на общинската дейност по БДП	Изпълнени мерки	Общини
Община Белене:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					

Община Долни Дъбник:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Пордим:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Долна Митрополия:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Искър:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Кнежа:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Никопол:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Плевен:	В общинската администрация в дирекция Строителство, отдел „Техническа инфраструктура“, има назначен служител, който изготвя анализ и се занимава с организацията на движението по пътищата. Провеждане на работни срещи.					
Община Левски:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Червен бряг:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Община Гулянци:	В общинската администрация има служител, който се занимава с организацията на движението по пътищата. Целогодишно се изготвя анализ на състоянието. Провеждане на работни срещи.					
Извършване на детайлни технически обследвания и инженерно-икономически анализи, предхождащи съставянето на инвестиционните програми за въздействие върху пътната инфраструктура, както текуща и системна оценка на безопасността от страна на стопаните на пътищата (областни пътни управления, общини):						
Прилагане на методика за планиране и управление на дейностите по републикански пътища, разработена от АПИ						

<p>Прилагане на методика за планиране и управление на дейностите по общински пътища и улици, разработена от ДАБДП методическо указание.</p>	<p>Постоянен</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на АПИ/ОПУ</p>	<p>Ефективно поддържане и подобряване на състоянието на пътната инфраструктура</p>	<p>Разработена и прилагана методика</p>	<p>АПИ/ОПУ</p>
<p>Предвиждане на приоритетни бюджетирани мерки по безопасност на пътната инфраструктура в областните и общински планове и програми, на база извършените анализ и оценка:</p> <p>Изпълнение на годишните план-програми на областните комисии по БДП, базиращи се на годишните инвестиционни програми на общините.</p>	<p>Постоянен</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на АПИ, Бюджет на общините</p>	<p>Подобрена пътна инфраструктура</p>	<p>Разработени и изпълнени мерки по пътната инфраструктур.</p>	<p>АПИ/ОПУ Общини</p>
<p>Координация и взаимодействие между стопаните на пътища (общинските администрации, областните пътни управления) и органите на МВР с цел съвместни</p>		<p>-</p>	<p>Бюджет на съответните институции</p>	<p>Подобряване на безопасността на движението по пътищата на</p>	<p>Проведени заседания на ОКБДП</p>	<p>Общини ОПУ ОДМВР</p>

<p>действия по подобряване на безопасността на пътната инфраструктура, чрез дейността на Областните комисии по БДП:</p> <p>Провеждане на минимум четири годишни заседания на областните комисии по БДП.</p>	4 пъти годишно			<p>областно ниво; Подобрена координация между институциите на областно ниво по въпросите на БДП</p>		
<p>Изпълнение на механизъм за събиране, обобщаване и анализ на данни от общините за състоянието на пътната инфраструктура в единна система от база данни:</p> <p>Съдействие за създаване на масив от информация с необходимите функционални характеристики след набирането на информацията от стопаните на пътищата.</p>	Постоянен	-	Бюджет на ДАБДП, АПИ/ОПУ, общини	<p>Подобряване на безопасността на движението по пътищата на общинско и областно ниво чрез събиране и обобщаване и анализ на данните от стопаните на пътищата</p>	<p>Създаване на ГИС базиран масив от информация с необходимите функционални характеристики</p>	ДАБДП, АПИ/ОПУ, общини
<p>Извършване на анализ от стопаните на пътя на тежки ПТП и оценка на риска от гледна точка на влиянието на пътната инфраструктура върху тяхното настъпване</p> <p>Обследване на пътната обстановка в аварийния участък за откриване недостатъци в пътните условия.</p>	Постоянен	-	Бюджет на АПИ/ОПУ, ОДМВР, общини	<p>Подобряване на състоянието на пътната инфраструктура</p>	<p>Обследвани аварийни участъци, докладвани на заседанията на областната комисия по БДП</p>	АПИ/ОПУ, общини ОДМВР
<p>Информирание на водачите за</p>						

<p>пътни участъци с висока концентрация на ПТП (различно от нормативно заложената пътна сигнализация)</p> <p>Информирание на водачи за участъци с висока концентрация на ПТП и намаляване на пътно транспортния травматизъм.</p>	постоянен	-	Средства от бюджета на съответната институция – общини, ОПУ, ОДМВР	Информираност за участъци с висока концентрация на ПТП и намаляване на пътно транспортния травматизъм	Предприети мерки по информиране на водачите за участъци с висока концентрация на ПТП	общини, ОПУ, ОДМВР
<p>Изпълнение на целенасочени инвестиции в пътни участъци с най-висока концентрация на ПТП и/или с най-висок потенциал за намаляване на риска от ПТП:</p> <p>Обезопасяване на идентифицираните рискови участъци, в т.ч. със съответни контролно-технически средства, съгласувани със службите на ОД на МВР.</p>	Постоянен	-	Бюджет на АПИ/ОПУ, общини, ОДМВР	Обезопасеност на рисковите участъци	Изпълнени мерки по обезопасяване на рисковите участъци	АПИ/ОПУ Общини, ОДМВР
<p>Разработване и изпълнение на мерки за устойчива градска мобилност от общините като част от общински планове за развитие, интегрираните планове за градско възстановяване и развитие и Транспортно-комуникационни схеми към Общите устройствени планове на населените места:</p>						

<p>Извеждане на транзитните потоци извън населените места за успокояване на движението на входно – изходните артерии в населените места, през които преминават транзитно трасета от републиканската пътна мрежа, намаляване на трафика и задръстванията, повишаване на безопасността на движението и осигуряване свободния поток на автомобилния трафик - изграждане на околновръстни пътища.</p> <p>Изграждане на оптимални връзки и висока степен на съответствие между различните видове транспорт, гарантиращи безопасна скорост, комфорт и благоприятна атмосфера на мобилността.</p> <p>Въвеждане на алтернативни форми на придвижване за ограничаване на движението и ползването на лични моторни превозни средства в пътни участъци с натоварен трафик.</p> <p>Развитие на обществения градски транспорт по отношение на удобство, комфорт, точност и комуникативност.</p>	<p>Постоянен</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на общините</p>	<p>Намаляване на трафика и задръстванията, Развитие и подобряване на обществения транспорт. Подобряване на пътната безопасност</p>	<p>Изпълнени мерки за устойчива градска мобилност</p>	<p>Общини</p>
<p>Община: Белене:</p> <p>По транспортно</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>

комуникационната схема към ОУГ за гр. Белене и землището му не се предвиждат мерки за устойчива градска мобилност за 2020 г.						
Община Долни Дъбник: Приключване на рехабилитацията и въвеждането в експлоатация на два общински пътя – „Рехабилитация и основен ремонт на общински път PVN1060 – Кръстовище с път – I – 3 – с. Крушовица – с. Петърница (път III - 3005) от км. 0+000 до км. 10+679,76” и „Риконструкция на общински път PVN 2061 Долни Дъбник – Градина (път III 3005) от км. 3+660 до км. 5+923” Текущ ремонт на уличната мрежа.	Постоянен	- 230 000 лв.	Бюджет на общината	Намаляване на трафика и задръстванията, Развитие и подобряване на обществения транспорт. Подобряване на пътната безопасност	Изпълнени мерки за устойчива градска мобилност	Община Долни Дъбник
Община Пордим: - Реализация на проект „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи улици в гр. Пордим, с. Згалево и с. Одърне, който обхваща цялостно асфалтиране, хоризонтална и вертикална маркировка на 13 улици в гр. Пордим, 4 улици в с. Згалево и 2 улици в с. Одърне.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Намаляване на трафика и задръстванията, Развитие и подобряване на обществения транспорт. Подобряване на пътната безопасност	Изпълнени мерки за устойчива градска мобилност	Община Пордим
Община Долна Митрополия: Не са предвидени планове и схеми.	-	-	-	-	-	-
Община Искър:		-	-	-	-	-

Не са предвидени планове и схеми.						
Община Кнежа: В общият устройствен план на община Кнежа няма предвидени мерки за устойчива градска мобилност. Липсва градски транспорт.	-	-	-	-	-	-
Община Никопол: Не са предвидени планове и схеми.	-	-	-	-	-	-
Община Плевен: В плана за развитие на община Плевен за периода 2014-2020 г. и в Интегрирания план за градско възстановяване и развитие за периода 2014-2020 г. са дадени насоките за развитие по отношение на организацията и безопасността на движението. Към настоящият момент, ОУП е изготвен и предстои приемането му от Общински съвет Плевен.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Намаляване на трафика и задръстванията, Развитие и подобряване на общественя транспорт. Подобряване на пътната безопасност	Приемане на ОУП от Общински съвет Плевен	Община Плевен
Община Левски: Няма предвидени за изграждане нови транспортни обекти.	-	-	-	-	-	-
Община Червен бряг: Не са предвидени планове и схеми.	-	-	-	-	-	-
Община Гулянци: Не са предвидени планове и схеми.	-	-	-	-	-	-

<p>Организация на движението в населените места: Разработване, приемане и изпълнение на генерални планове за организация на движението в населените места</p>	Постоянен	-	Бюджет на общините	Подобряване на БДП	Разработени, приети и изпълнени генерални планове	Общини
<p>Подсигуряване дейността на персонала, отговарящ за безопасността на пътната инфраструктура в общините/ОПУ: Обезпечаване на материално-техническата база на работещите в общините/ОПУ. Повишаване на квалификацията на персонала в общините/ОПУ.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общините/ОПУ	Обучен персонал	Изпълнени мерки за подсигуряване на дейността	Общини, ОПУ
<p>Стандартизиране на изискванията към изпълнителите на инженеринг и строителство на пътната инфраструктура: Използване на типови договорни условия и изисквания на възложителя към изпълнителите Изискване за внедрена система за управление на безопасността на движението съгласно стандарт БДС ISO 39001:2014 към изпълнителите на строителство на пътна инфраструктура Прилагане на ефективен контрол при управление на договорите за проектиране и строителство.</p>	Постоянен	-	Бюджет на АПИ/ОПУ, общини	Подобрено управление на договорите за изграждане, ремонт и поддържане на пътната инфраструктура	Изпълнени мерки за подобро изпълнение на договорите	АПИ/ОПУ Общини
<p>Изпълнение на мерки по изграждане, рехабилитация, текущ ремонт и поддръжка</p>						

<p>на общинска и улична пътна инфраструктура, на база обследване, анализ и оценка на безопасността и изпълнение на мерки съгласно годишните инвестиционни програми на общините и стратегиите по БДП:</p> <p>Изпълнение на инженерни мерки по пътната инфраструктура, включващи пътните платна, тротоарите, банкетите, местата за паркиране, подлези и надлези, мостове, спирките на градския транспорт, крайпътните пространства и др. чрез въздействие върху настилки, хоризонтална маркировка и вертикална сигнализация, осветление, ограничителни системи, растителност, поставени рекламни съоръжения и крайпътни обекти, и др.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общините	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени мерки за подобряване на пътната инфраструктур. и повишаване на пътната безопасност	Общини
<p>Община: Белене:</p> <p>- Договор за реализиране на проект за реконструкция на ул. „Цанко Церковски“ от о.т. 322 до о.т. 335 по плана на гр. Белене.</p> <p>- Договор по реализиране на проект за реконструкция на ул. „Милан Василев“ от о.т. 769 до</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Белене

<p>о.т. 757 по плана на гр. Белене;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договор за реализиране на проект за реконструкция на ул. „Дунав“ от о.т. 616 до о.т. 619 по плана на гр. Белене. - Договор за реализиране на проект за реконструкция на ул. „Трайчо Костов“ от о.т. 266 до о.т. 304 по плана на гр. Белене. - Договор за реализиране на проект за реконструкция на ул. „Рила“ в участъка от о.т. 706 през о.т. 449 до о.т. 479. - Договор за реализиране на проект за реконструкция на ул. „Петко Д. Петков“ от о.т. 441 до о.т. 421а; - Договор за реализиране на проект реконструкция на ул. „Фердинанд Дечев“ в участъка от о.т. 647 през о.т. 651, о.т. 635, о.т. 634, о.т. 631 до о.т. 632 – гр. Белене. - Договор за реализиране на проект реконструкция на ул. „Кирил и Методий“ от о.т. 769 до о.т. 757 по плана на гр. Белене. 						
<p>Община Долни Дъбник:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Приключване на ремонта и въвеждане в експлоатация на два общински пътя „Рехабилитация и основен ремонт на общински път РVM 1060 – Кръстовище с път – I – 3 – с. Крушовица – с. Петърница (път III - 3005) от км. 0+000 до км. 10+679,76“ и „Реконструкция на общински 	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Долни Дъбник

път PVN 2061 Долно Дъбник – Градина (път III 3005) от км. 3+660 до км. 5+923” - Текущ ремонт на уличната мрежа		230 000 лв.				
Община Пордим: - Ремонт на улици в с. Каменец, с. Згалево, с. Вълчитрън, с. Тотлебен, с. Борислав и с. Катерица.	Постоянен	-	Средства от капиталовите разходи	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност.	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Пордим
Община Долна Митрополия: Ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки: Възстановяване: - Ул. „Трети март“ с. Ставерци, ул. „Георги Кирков“ в с. Байкал от о.т. 2 до о.т. 9, ул. „Кирил и Методий“ от о.т. 59 до о.т. 103 – Биволаре, ул. „Отец Паисий“ от о.т. 59 до о.т. 204 в с. Рибен, ул. о.т. 21 до гробищен парк с. Славовица, ул. „Софроний Врачански“ от о.т. 209 до о.т. 222 в с. Ставерци. Ремонт и реконструкция: Общински път №PVN2043/III- 118 Подем – Долна Митрополия/Победа – Тръстеник/ III – 3004/ - от км. 0+000 до 0+930/ в регулацията на с. Победа.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Долна Митрополия
Община Искър: - Изпълнение на обект: „Реконструкция и	Постоянен	4 727 036,52 лв.	Държавен фонд - Земеделие	Подобрена пътна инфраструктура и повишена	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по	Община Искър

<p>рехабилитация на общински път РVN 1080/II-13, Кнежа – Искър/ - Граница общ. (Кнежа - Искър) - Долни Луковит /III-137/ и обект: „Реконструкция и рехабилитация на общински път РVN 3082 /II-13, Искър – Долни Дъбник /III-1307/ Искър.</p> <p>- Изпълнение на обект: „Текущ ремонт улична мрежа“.</p>		100 000 лв.		пътна безопасност	пътни настилки	
<p>Община Кнежа:</p> <p>Планирано за реализация:</p> <p>- Асфалтиране на ул. „Лазар Митов“ /в отсечката от ул. „Георги Димитров“ до църквата/, с. Лазарово.</p> <p>- Асфалтиране на ул. „Александър Константинов“ /в отсечката от ул. „Георги Димитров“ до ул. „Искър“/, с. Бреница.</p> <p>- Асфалтиране на ул. „Александър Стамболийски“ /в отсечката от ул. „Христо Ботев“ до ул. „Тотлебен“/, с. Еница.</p> <p>- Изпълнение на строително-монтажни работи на следните улици: ул. „Христо Смирненски“, ул. „Росица“, ул. „Тунджа“, ул. „Дунав“, ул. „Никола Петков“, ул. „Ивайло“, ул. Йоан Екзарх“, ул. „Криволак“.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Асфалтирани улици	Община Кнежа
<p>Община Никопол:</p>	Постоянен	-	Бюджет на	Подобрена	Изпълнени	Община

Изграждане, рехабилитация, текущ ремонт и поддръжка на общинска и улична пътна мрежа на гр. Никопол			общината	пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Никопол
Община Плевен: Изграждане, рехабилитация, текущ ремонт и поддръжка на общинска и улична пътна мрежа на гр. Плевен и на 8 броя населени места без самостоятелен бюджет, както следва: - Ремонт на общинска пътна мрежа - Основен ремонт на уличната мрежа - Текущ ремонт на уличната мрежа.	Постоянен	- 400 000 лв. 822 951 лв. 1 250 000 лв.	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Плевен
Община Левски: Подновяване на асфалтови настилки в общината.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Подновени асфалтови настилки	Община Левски
Община Червен бряг: Изграждане, рехабилитация, текущ ремонт и поддръжка на общинска и улична пътна мрежа на гр. Червен бряг	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Червен бряг
Община Гулянци: Профилиране с грейдер на улично платно, полагане на несортиран трошен камък 0-04 мм. с дебелина на настилата около 8 см. и валиране на улици	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност	Изпълнени ремонтно – възстановителни дейности по пътни настилки	Община Гулянци

<p>по населени места в общината:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 17 улици в гр. Гулянци; - 8 улици в с. Милковица; - 6 улици в с. Загражден; - 2 улици в с. Дъбован; - 4 улици в с. Ленково; - 3 улици в с. Долни Вит; - 4 улици в с. Шияково; - 3 улици в с. Крета; - 4 улици в с. Искър; - 2 улици в с. Гиген; - 8 улици в с. Брест. 						
<p>Изпълнение на мерки по изграждане, рехабилитация, текущ ремонт и поддръжка на републиканска пътна инфраструктура, на база обследване, анализ и оценка на безопасността и изпълнение на мерки съгласно годишните инвестиционни програми на АПИ/ОПУ:</p> <p>Изпълнение на инженерни мерки по пътната инфраструктура.</p> <p>Към настоящият момент няма одобрена програма, в която да са включени пътни участъци от републикански пътища в област Плевен, на които да се планира изпълнение на ремонтни работи от по-висок клас: превантивен ремонт, среден ремонт, рехабилитация, реконструкция и др. през 2020 г. Все още не е определена финансова рамка за текущ ремонт и поддръжане на</p>	<p>Постоянен</p>	<p>-</p>	<p>Бюджет на АПИ/ОПУ</p>	<p>Подобрена републиканска пътна инфраструктура и повишена пътна безопасност</p>	<p>Изпълнени мерки за подобряване на републиканската пътна инфраструктура и повишаване на пътната безопасност</p>	<p>АПИ/ОПУ</p>

<p>републиканските пътища в област Плевен за 2020 г. За сега са одобрени задания за ремонтни работи в по-голям обем на следните пътни участъци:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Път III-304, Изгрев-Трънчовица-Бацова Махала от км. 2+232 до км. 10+001; - Път III-1306, Летница-гран. Област Враца от км. 23+125 до км. 30+100; - Път III-1307, Искър – Староселци – път III-137 от км. 0+000 до км. 13+552. <p>- По програма „Интеррег V-A Румъния – България 2014-2020“ предстои извършване на основен ремонт на участък от републикански път III-118, Гулянци – Долна Митрополия от км. 14+786 до км. 24+150, като се предвиждат нови асфалтови пластове на настилката, подобряване на отводняването, подмяна на пътните принадлежности и др.;</p> <p>- След уточняване на средствата за текущ ремонт и поддържане ще се възложи изпълнението на изкуствени принадлежности, предписани от комисии, назначени със заповеди на кметове на общини, с участници от ОПУ-Плевен, ОД на МВР –Плевен и</p>						
--	--	--	--	--	--	--

<p>общините, за повишаване безопасността на движението по улици, провеждащи трасета на републикански пътища в регулацията на населени места от област Плевен. Изготвени са проекти, съгласувани от ОД на МВР и ОПУ – Плевен, както следва:</p> <p>- Път III-3501 – в регулацията на с. Згалево една повдигната пешеходна пътека и в регулацията на с. Одърне две повдигнати пешеходни пътеки;</p> <p>- Път III-3402 – в регулацията на с. Вълчитрън една повдигната пешеходна пътека;</p> <p>- Път II-13 – в регулацията на гр. Искър две изкуствени неравности и една повдигната пешеходна пътека;</p> <p>- Път III-1308 – в регулацията на с. Писарово една повдигната пешеходна пътека и в регулацията на с. Горни Дъбник две изкуствени неравности;</p> <p>- Път III-3502 – в регулацията на с. Горталово една изкуствена неравност;</p>						
--	--	--	--	--	--	--

<p>- Път III-305 – в регулацията на с. Крушовица три повдигнати пешеходни пътеки и една изкуствена неравност и в регулацията на с. Садовец – една повдигната пешеходна пътека и една изкуствена неравност;</p> <p>- Път III-3004 в регулацията на гр. Долна Митрополия една повдигната пешеходна пътека, в регулацията на гр. Тръстеник две повдигнати пешеходни пътеки и в регулацията на с. Ореховица – две изкуствени неравности и една пешеходна пътека.</p>						
<p>Предприемане на цялостни обходи и огледи на състоянието на общинската и уличната пътна мрежа, съвместно между общинските администрации и ОД на МВР, преди настъпване на летния сезон, началото на учебната година и настъпване на зимния сезон:</p> <p>Създаване на работна организация.</p>	<p>Мин. 3 пъти годишно</p>	<p>-</p>	<p>Средства от бюджета на съответната институция</p>	<p>Подобряване на безопасността на движение по пътищата на общинско и областно ниво</p>	<p>Извършени проверки и обходи</p> <p>Изпълнени мерки по</p>	<p>Общини и териториални структури на ОДМВР</p> <p>Общини, ОПУ, ОДМВР</p>

				Подобряване на координацията между институциите членове на ОКБДП	огледи на състоянието на общинската и уличната пътна мрежа, съвместно между общинските администрации и Од на МВР, докладване на обходите и заключенията	
<p>Текуща актуализация на организацията и безопасността на движение в градовете:</p> <p>Анализ на конкретни участъци с неясна сигнализация и необходимост от премахване на излишни знаци, табели и маркировка.</p> <p>Анализ на състоянието и мерки за развитие на ограничителни системи за пътища.</p> <p>Развитие на система за контрол и управление на трафика.</p> <p>Докладване на изпълнените мерки на заседанията на областните комисии по БДП.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общините	Подобрена пътна безопасност	Изпълнени мерки	Общини
<p>Община Белене:</p> <p>Направен е анализ на конкретни участъци по уличните и пътните платна с неясна сигнализация и необходимост от премахване на излишни знаци и табели, както и маркировка, които ще бъдат</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Премахнати и коригирани пътни знаци	Община Белене

коригирани през 2020 г.						
Община Долни Дъбник: Внесени проекти в Агенция пътна инфраструктура и очакване на финансиране свързано с изкуствени неравности по маршрута на републиканските пътища III – 305 и III – 1308 в границите на населените места Крушовица, Садовец и Горни Дъбник.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Получено финансиране	Община Долни Дъбник
Община Пордим: Ремонт на IV-ти клас общински път – с. Катерица – с. Борислав и ремонт на IV-ти клас общински път – с. Борислав – с. Одърне.	Постоянен	-	Средства от капиталовите разходи	Подобрена пътна безопасност	Извършен ремонт	Община Пордим
Община Долна Митрополия: Подновяване на хоризонтална и вертикална пътна сигнализация – при необходимост.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Подновена хоризонтална и вертикална сигнализация	Община Долна Митрополия
Община Искър: Няма необходимост.	-	-	-	-	-	-
Община Кнежа: - Назначаване на комисия от служители на общинска администрация-Кнежа и органите на РУ – Кнежа, която да направи оглед относно състоянието на пътната маркировка и пътните знаци по	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Освежаване на пътната маркировка и напречните изкуствени неравности	Община Кнежа

уличната мрежа на територията на гр. Кнежа. - Освежаване на маркировката на всички пешеходни пътеки и на напречните изкуствени неравности на територията на община Кнежа.						
Община Никопол: Освежаване на маркировката на всички пешеходни пътеки и на напречните изкуствени неравности на територията на община Никопол.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Освежаване на пътната маркировка и напречните изкуствени неравности	Община Никопол
Община Плевен: Предвидени мерки за подобряване на организацията на движението: - Кръстовище на ул. „Сторгозия“ и ул. „Цар Самуил“ – подновяване на пътната маркировка, на стрелките за указване на посоките М10 и монтиране на пътни знаци А29, Б1 и Г12 към кръговото кръстовище; - Кръстовище на бул. „Георги Кочев“ и ул. „Неофит Рилски“ – подновяване на хоризонталната пътна маркировка, на стрелките за указване на посоките М10 и монтиране на пътни знаци Д3 и А24 към кръстовището; - Кръстовище на ул. „Гренадирска“ и бул. „Георги	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Изпълнени мерки за подобряване на организацията на движението	Община Плевен

<p>Кочев” – подновяване на хоризонталната пътна маркировка, стоп линии, стрелки за указване на посоките М10 и монтиране на потни знаци А24 към кръстовището;</p> <p>- Кръстовище на бул. „Данаил Попов” и ул. „Цар Борис III” – подновяване на хоризонталната маркировка, стрелки за указване на посоките М10 и монтиране на потни знаци Д3 и А24 към кръстовището;</p> <p>- Кръстовище на бул. „Христо Ботев” и ул. „Шипка” – подновяване на хоризонталната пътна маркировка, направляващи линии в кръстовището и монтиране на потни знаци Д3, А18 и Д17 към кръстовището;</p> <p>- Кръстовище на бул. „Христо Ботев” и бул. „Русе” – подновяване на хоризонталната пътна маркировка, стрелки за указване на посоките М10 и монтиране на потни знаци Д3 и А24 към кръстовището;</p> <p>- Кръстовище на ул. „Димитър Константинов” и ул. „Иван Вазов” – подновяване на хоризонталната пътна</p>						
---	--	--	--	--	--	--

<p>маркировка, стрелки за указване на посоките М10 и монтиране на пътни знаци Д3 и А24 към кръстовището;</p> <p>- Кръстовище на ул. „Хаджи Димитър“ и ул. „Цар Самуил“ - демаркиране на стара пътна маркировка по организация на движението.</p>						
<p>Община Левски:</p> <p>Не се предвижда изграждането на нови елементи за ограничаване на скоростта. Около всички учебни заведения има новоизградени, отговарящи на изискванията на наредбите елементи за ограничаване на скоростта-повдигнати пешеходни пътеки.</p>	-	-	-	-	-	-
<p>Община Червен бряг:</p> <p>Освежаване на маркировката на всички пешеходни пътеки и на напречните изкуствени неравности на територията на община Червен бряг.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Освежаване на пътната маркировка и напречните изкуствени неравности	Община Червен бряг
<p>Община Гулянци:</p> <p>Назначаване на комисия от служители на общинска администрация-Гулянци и органите на РУ на МВР Гулянци, която да направи оглед относно състоянието на пътната маркировка и пътните знаци по уличната мрежа на следните пътища:</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобрена пътна безопасност	Проверка на състоянието и изготвяне на протокол	Община Гулянци

<ul style="list-style-type: none"> - Път PVN 2020 Гиген – Искър Славовица; - Път PVN 1026 Гиген Дъбован/Загражден пристанище Загражден; - Път PVN 2022 Гиген – Дъбован – Гулянци; - Път PVN 3025 Гулянци Милковица/ жп. гара Милковица. 						
<p>Информираност за въведени ВОБДП и други ограничения по пътища и улици:</p> <p>Създаване на работна организация за контрол на поставянето на информационни табели и оповестяване на въведени ВОБДП на обществеността.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	Подобряване на информираността	Изпълнени мерки	Общини
<p>Ограничаване на скоростта в урбанизираните територии</p>	Постоянен	-	Бюджет на общините	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Изпълнение мерки	Общини
<p>Община: Белене:</p> <p>За 2020 г. не са предвидени мерки, свързани с ограничаване на скоростта в урбанизираните територии на територията на община Белене.</p>	-	-	-	-	-	-
<p>Община Долни Дъбник:</p> <p>Внесени проекти в Агенция пътна</p>	Постоянен	-	АПИ	Ограничаване на скоростта;	Получено финансиране	Община Долни Дъбник

инфраструктура и очакване на финансиране свързано с изкуствени неравности по маршрута на републиканските пътища III – 305 и III – 1308 в границите на населените места Крушовица, Садовец и Горни Дъбник.				Намаляване на пътния травматизъм		
Община Пордим: Депозирание три проекта до АПИ за изграждане на повдигнати пешеходни пътеки на третокласни пътища преминаващи през с. Одърне, с. Вълчитрън и с. Згалево и намиращи се пред здравни заведения, училища и места с опасност от възникване на пътно-транспортни произшествия. Очаква се финансиране и начало на предвидените дейности.	Постоянен	-	АПИ	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Изграждане на повдигнати пешеходни пътеки	Община Пордим
Община Долна Митрополия: Изпълнение на проект за изграждане на повдигнати пешеходни пътеки	Постоянен	-	Бюджет на общината	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Брой изградени повдигнати пешеходни пътеки	Община Долна Митрополия
Община Искър: - Изграждане върху платното за движение на повдигнатата пешеходна пътека за ограничаване на скоростта и полагане на хоризонтална и вертикална сигнализация на път III 1308 в участъка попадащ в урбанизираната територия на с.	Постоянен	Проект „Организация и безопасност на движението на територията на с. Писарово“	Проект „Организация и безопасност на движението на територията на с. Писарово“ Проект „Организация и безопасност на	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Изградени повдигнати пешеходни пътеки и изкуствени неравности	Община Искър

<p>Писарово.</p> <p>- Изграждане върху платното за движение на повдигната пешеходна пътека за ограничаване на скоростта и изкуствени напречни неравности със съответната хоризонтална и вертикална сигнализация на Републикански път II-13, Кнежа – Искър в участъка попадащ в урбанизираната територия на гр. Искър.</p>		<p>Проект „Организация и безопасност на движението на територията на гр. Искър – изграждане на изкуствени неравности и повдигнати пешеходни пътеки”</p>	<p>движението на територията на гр. Искър – изграждане на изкуствени неравности и повдигнати пешеходни пътеки”</p>			
<p>Община Кнежа:</p> <p>Изграждане на изкуствени неравности, съгласно Наредба №РД-02-20-10 от 5.07.2012 г. за условията за изграждане или монтиране върху платното за движение на изкуствени неравности и на други средства за ограничаване на скоростта на движение и изискванията към тях.</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	<p>Ограничаване на скоростта;</p> <p>Намаляване на пътния травматизъм</p>	Брой изградени изкуствени неравности	Община Кнежа
<p>Община Никопол:</p> <p>Изграждане на изкуствени неравности при необходимост</p>	Постоянен	-	Бюджет на общината	<p>Ограничаване на скоростта;</p> <p>Намаляване на пътния травматизъм</p>	Брой изградени изкуствени неравности	Община Никопол
<p>Община Плевен:</p> <p>Проектиране, изграждане и монтиране върху пътното платно на изкуствени неравности и на</p>	Постоянен	30 000 лв.	Бюджет на общината	<p>Ограничаване на скоростта;</p> <p>Намаляване на пътния</p>	Изграждане на изкуствени неравности за ограничаване на скоростта	Община Плевен

други средства за ограничаване на скоростта на движение.				травматизъм	на движение	
Община Левски: Подновяване на пешеходните пътеки в общината по два пъти в годината.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Подновени пешеходни пътеки	Община Левски
Община Червен бряг: Изграждане на изкуствени неравности при необходимост.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Брой изградени изкуствени неравности	Община Червен бряг
Община Гулянци: Изграждане на изкуствени неравности при необходимост.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Ограничаване на скоростта; Намаляване на пътния травматизъм	Брой изградени изкуствени неравности	Община Гулянци
Защита на уязвимите участници в движението: Създаване и прилагане на система за контрол на настилките: Обезопасяване на пешеходното и велосипедно движение. Специално обезопасяване на зоните на учебни и детски заведения.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Изпълнени мерки	Общини
Община Белене: Ремонт и подновяване на	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите	Изпълнени мерки	Община Белене

хоризонталната и вертикалната маркировка в непосредствена близост до учебните и детските заведения.				участници в движението		
Община Долни Дъбник: Поддържане на хоризонталната маркировка на пешеходните пътеки на територията на общината, както и поддържане на вертикалната сигнализация и хоризонталната маркировка около изкуствените неравности, изградени в гр. Долни Дъбник	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Обновени пешеходни пътеки и подменени пътни знаци	Община Долни Дъбник
Община Пордим: Обновяване на пешеходни пътеки и подмяна на компроментирани пътни знаци, както и поставяне на липсващи такива във всички населени места в общината.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Обновени пешеходни пътеки и подменени пътни знаци	Община Пордим
Община Долна Митрополия: Извършване на огледи за състоянието на пътната обстановка и маркировката на пътищата в пряко взаимодействие с МВР и обществеността от Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Извършени огледи	Община Долна Митрополия
Община Искър: Постоянна поддръжка на пешеходните пътеки, намиращи се в близост до учебните и детските заведения на територията на общината.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Поддръжка на пешеходните пътеки	Община Искър
Община Кнежа: Освежаване на маркировката на	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите	Освежена маркировка и пешеходни	Община Кнежа

всички пешеходни пътеки около училищата и детските градини на територията на общината, както и подмяна на пътните знаци, където е необходимо в пътното движение.				участници в движението	пътеки, както и подменени пътни знаци	
Община Никопол: Обновяване на пешеходни пътеки и подмяна на компроментирани пътни знаци, както и поставяне на липсващи такива във всички населени места в общината при необходимост.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Обновени пешеходни пътеки и подменени пътни знаци	Община Никопол
Община Плевен: Организация и безопасност на движението. Извършване на проверки за състоянието на тротоарите и велоалеите, при необходимост – възстановяване на увредени настилки и изхабени маркировки Възстановяване на пешеходните предпазни съоръжения, пътната маркировка и сигнализацията с пътни знаци.	Постоянен	300 000 лв.	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Обновени пешеходни пътеки и подменени пътни знаци	Община Плевен
Община Левски: Всички пешеходни пътеки в общината се подновяват по два пъти в годината.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Подновени пешеходни пътеки	Община Левски
Община Червен бряг: Обновяване на пешеходни пътеки и подмяна на компроментирани пътни знаци, както и поставяне на липсващи	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Обновени пешеходни пътеки и подменени пътни знаци	Община Червен бряг

такива във всички населени места в общината при необходимост.						
Община Гулянци: Освежаване на пешеходните пътеки в населените места.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Осигуряване на защита на уязвимите участници в движението	Обновени пешеходни пътеки и подменени пътни знаци	Община Гулянци
Създаване и прилагане на система за контрол на настилките: Възстановяване на пътна инфраструктура след извършени инвестиционни мероприятия от страна на експлоатационни дружества.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Контрол по възстановяване на настилките Гаранция за възстановяването	Изпълнени мерки по контрол	Общини
Освобождаване на пътното платно от спрели и паркирани автомобили, за намаляване на задръстванията и ускоряване придвижването на МПС: Изграждане на подземни и надземни паркинги.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътено движение и намаляване на задръстванията	Изградени паркинги	Общини
Община: Белене: Реконструкция на две междублокови пространства в гр. Белене – кв. 15 и кв. 73, което ще осигури 109 броя паркоместа в близост до централната част на града.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътено движение и намаляване на задръстванията	Изградени 109 паркоместа	Община Белене

Община Долни Дъбник: Освобождаване на улици и тротоари на населените места от голямо габаритна селскостопанска и транспортна техника.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Изпълнени мерки	Община Долни Дъбник
Община Пордим: Освобождаване на улици и тротоари на населените места от голямо габаритна селскостопанска и транспортна техника.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Изпълнени мерки	Община Пордим
Община Долна Митрополия: Към момента няма необходимост от предприемане на мерки по реорганизация на пътното движение в общината.	-	-	-	-	-	-
Община Искър: Към момента няма необходимост от предприемане на мерки по реорганизация на пътното движение в общината.	-	-	-	-	-	-
Община Кнежа: Поставяне на знаци „Забранено спирането и паркирането“ на проблемни участъци от уличните платна със спрени или паркирани МПС и сигнализиране органите на РУП – Кнежа за неспазването на забраните.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Брой поставени пътни знаци	Община Кнежа
Община Никопол: Освобождаване на улици и тротоари на населените места от голямо габаритна	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Изпълнени мерки	Община Никопол

селскостопанска и транспортна техника.						
Община Плевен: Не се предвижда изграждане на подземни и надземни паркинги.	-	-	-	-	-	-
Община Левски: Изграждане на паркинг в центъра на града, с който да бъде разтоварено движението и спирането на МПС по централната улица.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Изграден паркинг	Община Левски
Община Червен бряг: Освобождаване на улици и тротоари на населените места от голямо габаритна селскостопанска и транспортна техника.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Изпълнени мерки	Община Червен бряг
Община Гулянци: Изграждане на паркинг в централната част на гр. Гулянци по проект „Реконструкция и благоустрояване на площадни пространства в гр. Гулянци, с. Гиген, с. Брест и с. Долни Вит, община Гулянци“.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Освободено пътно движение и намаляване на задръстванията	Намаляване на спрелите автомобили на пътното платно	Община Гулянци
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 5: АВТОМОБИЛЕН ПАРК						
Изпълнение на стимулираща данъчна политика: Въвеждане на данъчни мерки, които стимулират закупуването на по-нови, съответно, по-безопасни автомобили. Текущ анализ на ефективността на въведените мерки.	Постоянен	-	Бюджет на общината	Въведена стимулираща данъчна политика	Въведени конкретни данъчни мерки на местно ниво	Общини

--	--	--	--	--	--	--